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Referat af møde i Fællesbestyrelsen onsdag d. 9. juni 2021 kl. 17 i Ørnhøj 
 
Mødeleder: Irene 
 
Evt. afbud: Susanne og Søren. 

 
 

1. Orientering Corona situationen 

• Ledelse  

• Medarbejdere 
• Bestyrelse 

 
Vi normaliserer så godt vi kan. Vi kompenseres med timer i kommende 0. – 2. klasse og i kommende 9. 
klasse med enkelte ekstra ressourcer i matematik og dansk. 
Børnehøjen har fået ekstra midler til at kompensere for Coronasituationen med aktiviteter til at højne 
den pædagogiske faglighed. 
Vi har været meget heldige og ikke har haft mange Corona smittede i området. 
Der har ikke været store udgifter på skolerne eller Børnehøjen. Børnehøjen har dog haft ekstra 
personale ansat for at kunne holde de små grupper.  
God snak om sårbare børn/elever – at vi fortsat er opmærksomme på dem – at nogle børn/elever har 
haft det svært. 
Vigtigt, at vi fremover tager de gode ting med og sorterer de dårlige ting fra.  

 
2. Næste skoleår 

• Tilbagemelding om, hvor vi står lige nu 
Skolen er fritaget for at lave elevplaner og kvalitetsrapport i det kommende skoleår. Dog kan forældre 
bede om af få en udtalelse på deres barn.  
Skemaerne er ved at være på plads. For Indskolingen i Sørvad er der 3 skemaer. Næste skridt er 
opgaveoversigt til hver enkelt lærer.  
Vi planlægger efter, at vi næste skoleår er tilbage i en almindelige hverdag. 
Indsatsområder: Ordblindekursus for alle lærere, co-teaching og forældresamarbejde. De 2 sidste 
områder er en del af fællesskabsstrategien og HMS. 
Åbent hus-dage bliver genoptaget. 
Der er ansat 3 lærere i Sørvad, og der er 2 lærere der hhv. stopper og holder orlov 1 år.  
De kommende klasselærere i 7. kl. har været på besøg i 6. klasserne både i Ørnhøj og Sørvad. Dette vil vi 
gerne gøre fremadrettet, men måske et besøg allerede skal være i januar? 
Kan vi blive bedre til at promovere os selv? Tages op på bestyrelsesmøde senere. 
 
3. Mødekalender for skoleåret 21-22. Bilag med forslag. 
Mødekalenderen blev godkendt med enkelt ændringer. TV udsender en ny. Møderne afholdes på skift i 
Sørvad kl. 19 og Ørnhøj kl. 17 

 
4. Mødestruktur for forældremøderne på skolen 

• Hvilke ønsker fra bestyrelsen? 

• Repræsentation fra bestyrelsen?  
• Hvordan agerer vi som bestyrelse? 

Vi vil gerne ud at fortælle om, hvad vi laver i Fællesbestyrelsen og ”vise flaget”. 
 
I indskolingen i Ørnhøj har man holdt det 1. møde fælles.  
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Vi foreslår, at vi laver en ny struktur i Sørvad: 3 møder afdelingsvis, hvor ledelsen, 
forældrerepræsentanter fra bestyrelsen og evt. lærerne laver fælles opstart, hvorefter man går ud i 
klassen. Møderne skal være først i september. Alle lærerne i afdelingen er med. 
 

 
5. Orientering 

• Formand Der er Landsmøde for alle skoler – ”Tilbage til fremtidens skoleverden”, på Nyborg 
Strand, fredag d. 19. – 20 november. Der må komme 2 repræsentanter med herfra. Irene 
sender invitationen ud til alle. 
Stillingen til Fællesleder genopslås, da ansøgerfeltet var for lille. Esther konstitueres som 
skoleleder indtil 1/11. 

• Sørvad Skole. Elevrådet delte is ud 1. juni. På fredag deles der is ud i forbindelse med 
kulturugen i Sørvad. Vi er i gang med prøverne. Førskolebørnene er startet op, og det går 
godt. Maria er valgt som medarbejderrepræsentant til Fællesbestyrelsen næste skoleår. Der 
er fremsat ønske om, at Susanne deltager ved bestyrelsesmøderne, hvilket bestyrelsen 
godkendte. Stor ros fra lærerne til mad-og måltidsprincippet. 

• Ørnhøj Skole Førskolegruppen er også startet op, og det skal nok blive godt, selvom der kun 
er 7 elever. Flere af de øvrige klasser har været eller skal på små ture ud af huset.  

• Børnehøjen Vi lægger mange fotos ud af børnene, hvilket kan give udfordringer i forhold til 
GDPR. Vi har derfor besluttet at vi sletter billederne efter 1 måned. Fremrettet kaldes 
billederne for situationsbilleder. Vi har 2 ansatte, der hhv. skal opereres og på 
efteruddannelse. 

 
6. Evt. 

Niels Ole var til samrådsmøde på Teams: ”hvordan bruger vi data”? Der var eksempler på, hvordan 
man arbejder med trivselsdata. 
Ønske fra Førskolegruppen i Sørvad: bedre information til forældrene omkring opstart.  
  

7. Næste møde – emner til næste møde. Næste møde d. 19. august starter kl. 18 og der er 
sommerfrokost EL sørger for mad. 
Punkter til kommende møder 
Hvordan promoverer vi os selv for at tiltrække flere elever, der ellers søger andre skoler og 
daginstitutioner. 
Input til indhold på forældremøderne i september. 
Årsplan for fællesbestyrelsens arbejde 

 
 

 

 
 
 
 


